
 

Parent survey questions: St Mary’s, Buckfast 

Results from Parents’ Evening Questionnaire carried out by Governors – March 2023 

Total responses: 46 

 

 Ref Question Options 

1.  CL1.2 My child is happy at this school 

Strongly agree (76%) 

Agree (19%) 

Disagree (2%) 

Strongly disagree (2%) 

Don’t know - 

2.  CL1.2 My child feels safe at this school 

Strongly agree (82%) 

Agree (12%) 

Disagree (4%) 

Strongly disagree -  

Don’t know -  

3.  CL1.5 This school enables my child to behave respectfully 

Strongly agree (78%) 

Agree (22%) 

Disagree - 

Strongly disagree -  

Don’t know -  



4.  CL2.3 This school is a supportive and joyful community 

Strongly agree (84%) 

Agree (16%) 

Disagree -  

Strongly disagree -  

Don’t know - 

5.  CL2.5 Staff at this school are positive role models for my child 

Strongly agree (75%) 

Agree (25%) 

Disagree - 

Strongly disagree - 

Don’t know - 

6.   CL3.3 The school works well with the local parish(es) at Buckfast  

Strongly agree (63%) 

Agree (22%) 

Disagree - 

Strongly disagree -  

Don’t know (15%) 

7.  CL3.4 
I understand the school’s Catholic mission and I am supportive of 

it 

Strongly agree (67%) 

Agree (27%) 

Disagree - 

Strongly disagree (2%) 

Don’t know (2%) 

8.  CL3.4 The school supports me in my role as the first educator of my child 

Strongly agree (69%) 

Agree (25%) 

Disagree (2%) 

Strongly disagree - 

Don’t know (6%) 

9.   

My child enjoys learning RE 

 

 

 

Agree (94%) 

Disagree (2%) 

Don’t know (4%) 



10.   

I know how well how well my child is doing in RE lessons and how 

to improve 

 

 

Agree (82%) 

Disagree (6%) 

Don’t know (12%) 

11.  RE2.6 The school supports my child’s spiritual and moral development 

Strongly agree (67%) 

Agree (23%) 

Disagree - 

Strongly disagree 

Don’t know (10%) 

12.  CW2.9 
I am invited to be involved in the prayer life of the school (e.g. 

liturgy, carol services, Christingle) 

Very frequently (49%) 

Frequently (27%) 

Sometimes (16%) 

Not very often (2%) 

Never (6%) 

13.   
Is there anything else you would like to tell us about Catholic life, 

RE or prayer at this school? 

 

 

 

 

 

 

- 

 

-  

 

 


